ENIGMES

Dia escolar de les matematiques

ENIGMA 2N Curs

Quina llaminadura és la

que més pesa?
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ENIGMES  3rcurs

K Quants triangles hi veieu? \

A TRIANGLES MAGICS

Col-loca els nombres de I’ 1 al 6 en els cercles
de tal manera que sumant els tres que estan
en linia sumin sempre 9.

Sabries fer-ho també per a que sumin 10?

| per a que sumin 117 SOLUCIO:

| peraque sumin 12? \ /
— v -~ U —_— o ~ -

O ! = ‘—‘-\_ 3\( " N = o 1 ’__)g\.. A i -
2181 =25 2Eq iSO, 7181 5525 Déq NS
S Egn 2. o o Oe; Thr 3 B 5a 5 2 IS 00e; e 3
\\ F? ¥ | 4 )/ho ,\"—’-8_- - 3’ \\ {? ',’I 4 )/:bo \—’8_ \_9 "'
=1-0./2 W > Dol oudiglhs o 2510022 ATy 5. RS =4 b
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En PauRos, en Pere Blanci la Laura Negre son tres
mestres de |'escola. A I'hora de dinar en Pau Ros diu:

-Us heu fixat que els nostres cognoms son Blanc,
Negre | Ros, com els colors dels nostres cabells?

-Si, pero...ves per on, en cap cas coincideixen els
nostres cognoms amb els colors dels nostres cabells.

Saps dir de quin color son els cabells de cada mestre
si la Laura Negre no té el cabell ros?

Pau Ros- Pere Blanc - Laura Negre

Saps dir quants triangles hi ha a la imatge
del gat?

Solucié:
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B) Quants quadrats hi veus?
A} LU'Anabel, 1a SofiaiIa Lidia tenen uns pésols

magics. Per tenir eis mateixos poders magics, Recorda qué és un guadrat i no et deixis
otes tres han de tenir |a mateixa guantitat de enredar!!
pesols. Com ho pogem fer?

Qui hayura de donar pesols a qui? Quants? Al final,
Quants en tenen 303 una?

K j

e g (Uigins 12 e & O VS5 3.V 265157
7181 2525 Do piolcD, 71817525 Do ?I(E
>

3

- '“”-/ . ho ., ,1 . ; S '—:-/ - 1 *\o ‘x.). '.1
L 7 ,\‘_ B s IR N . / A ,8‘*'\’ _‘.
. 2. n4 4 -2 o e '24 9'.‘\| R )'. f\ql LR Q =1 N .‘_9 b

-y



